Информация об условиях охраны здоровья воспитанников

[bookmark: _GoBack]Оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья осуществляется в рамках Приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 5.11.2013 №822н г. Москва «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях»; Приказа Минздравсоцразвития России от 04.05.2012 № 477н «Об утверждении перечня состояний, при которых оказывается первая помощь, и перечня мероприятий по оказанию первой помощи».
Медицинское обеспечение воспитанников СП ГБОУ СОШ пос. Прибой – детский сад «Зоренька» (далее – СП) осуществляется медицинским персоналом по договору с ГБУЗ СО «Безенчукская ЦРБ» ФАП пос. Прибой.
СП ГБОУ СОШ пос. Прибой – детский сад «Зоренька» не имеет лицензии  на осуществление медицинской деятельности, не имеет специально оборудованного помещения для оказания первичной-доврачебной медико-санитарной помощи.

При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие мероприятия:
- мероприятия по оценке обстановки и обеспечению безопасных условий для оказания первой помощи:
- вызов скорой медицинской помощи, других специальных служб, сотрудники которых обязаны оказывать первую помощь в соответствии с федеральным законом;
- определения наличия сознания у пострадавшего;
- мероприятия по востановлению проходимости дыхательных путей и определение признаков жизни у пострадавшего;
- подробный осмотр пострадавшего в целях выявления признаков травм, отравлений и других состояний, угрожающих его жизни и здоровью;
- контроль состояния пострадавшего до приезда спец. сотрудников. 
Оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи осуществляется в помещениях отделения ФАП врача общей практики МУ ЦРБ пос. Прибой расположенного по адресу: 446242, Пос. Прибой, ул. Центральная, д.9.
Сотрудники ФАП наряду с педагогическими работниками, несут ответственность за качественное проведение лечебно-профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режим и качество питания детей.
В соответствии с п.4 статьи 41 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в ДОО созданы условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечены:
наблюдение за состоянием здоровья обучающихся;
проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации;
- соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;
- расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность.
