Реализуемые технологии сопровождения профориентации воспитанников в учреждениях реализующих программы дошкольного образования ГБОУ СОШ пос. Прибой
Профессиональная ориентация дошкольников – это широкое поле деятельности для педагогов, новое и еще неизученное направление дошкольной педагогики. Ознакомление с трудом взрослых и с окружающим миром происходит уже в младшем дошкольном возрасте, когда дети через сказки, общение с взрослыми и средства массовой информации узнают о разных профессиях. В зависимости от способностей, психологических особенностей темперамента и характера, от воспитания ребенка и привития ему ценности труда у детей формируется система знаний о профессиях, интересы и отношение к определенным видам деятельности.
Педагоги наших дошкольных образовательных учреждений для сопровождения профориентации воспитанников используют следующие технологии:
Игровые:  
– дидактические игры для закрепления знаний о трудовых процессах, инструментах, необходимых людям разных профессий: «Узнай профессию», «Чье орудие труда?», «Маленькие помощники», «Собери картинку по профессиям», «Мамы разные нужны, мамы всякие важны»;

– сюжетно-ролевые (режиссерские) игры «Зоопарк», «Магазин», «Кафе» «Конструкторское бюро», «Модельное агентство», «Салон сотовой связи», «Ферма» и др.;

– игры-экспериментирования, отражающие специфику профессиональной деятельности взрослых системы «человек – природа», «человек – художественный образ»;

– игры-викторины,

- игры-путешествия «Путешествие на машине времени», «Планета будущих профессий»;
Проектные:
- «Все работы хороши», «Профессии моих родителей», «Мастерская художника» и др.;
Макетирования:
- создание макетов «Ферма», «Зоопарк», «Магазин», «Лаборатория», «Метеостанция» и др.;

Цифровые:
- мультимедийные презентации «Есть такая профессия», «Профессия парикмахера», «Как пекут хлеб» и др;
- компьютерные игровые программы – компьютерные игры «Пожарный» «Спасатель», «Фермер» и др.;

- диагностические программные продукты – игры с элементами диагностики «Что нужно для работы», «В магазине инструментов», «Что нужно строителю» и др..
